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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE ENERO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 28 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 7 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 28 DE ENERO DEL AÑO 2025, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES DE NUEVA CUENTA A TODOS. EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN, SE 
PROCEDERÁ AL PASE LISTA CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE 
DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DE LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. SECRETARIO ANTES DE CONTINUAR, A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES, QUISIERA, QUISIERA SOLICITARLO… SOLICITARLE, SI TIENEN A 
BIEN, PONERNOS DE PIE, YA QUE EL DÍA DE HOY TENEMOS QUE LLEVAR A 
CABO UNA TOMA DE PROTESTA DE UN REPRESENTANTE DE PARTIDO 
POLÍTICO. MUCHAS GRACIAS. CIUDADANO LICENCIADO ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
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MOVIMIENTO CIUDADANO ANTE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR 
Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA 
EMANAN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE  LA FUNCIÓN QUE LE HA 
SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO 
HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA SE LO PREMIE SINO QUE SE LO 
DEMANDE. BIENVENIDO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PODEMOS TOMAR 
ASIENTO. GRACIAS. BIEN, A CONTINUACIÓN SECRETARIO, LE PEDIRÍA, SI 
FUERA TAN AMABLE, DE DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL 
ES LA SIGUIENTE:”----------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROYECTO DE 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES 
CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL, ASÍ COMO LA ABROGACIÓN DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE 
PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, 
APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/028/2019.---------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SOBRE EL TEMA PARTICULAR SE APRECIA… SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EL LICENCIADO ALBERTO 
ESQUIVEL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO ESQUIVEL, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS AQUÍ 
PRESENTES. ES UN… ES UN GUSTO ESTAR EN ESTE HONORABLE CUERPO 
COLEGIADO. CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL PUNTO QUE SE 
ESTÁ TRATANDO, SOLAMENTE QUISIERA PREGUNTAR AL SECRETARIO O A LA 
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PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, SI NOS PUDIERA DEJAR CONSTANCIA EN LA 
SESIÓN, DE SOLAMENTE DE CUÁL ES EL MOTIVO DE LA URGENCIA PARA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO. 
SECRETARIO USTED TENDRÍA LA RESPUESTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN VIRTUD DE QUE NO ES UN COMENTARIO 
AL ORDEN DEL DÍA, SIMPLEMENTE NADA MÁS DAR CUENTA DE LA 
CONTESTACIÓN A LA PREGUNTA. LA URGENCIA DE ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO QUE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO, ES EN VIRTUD 
DE LOS TIEMPOS EN LOS CUALES TIENE QUE SALIR PUBLICADA DICHO 
REGLAMENTO, EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, QUE ES ANTES 
DEL 31 DE ENERO DE ESTE AÑO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ENTONCES EN VIRTUD DE QUE NO HAY NINGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 13 MINUTOS DEL PRESENTE DÍA 28 DE ENERO DEL AÑO 2025. 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORA LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LA LICENCIADA HORTENCIA 
FIGUEROA PERALTA. SERÍA CUANTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO DEL MISMO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE TENOR, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EN RELACIÓN A LA DISPENSA DEL DOCUMENTO RELACIONADO EN EL PUNTO 
2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS DEL PRESENTE DÍA 28 ENERO DEL AÑO EN 
CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS”.------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN 
DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA EL PROYECTO DE REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
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PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ASÍ COMO LA ABROGACIÓN DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/028/2019. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE ABROGA 
EL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES 
CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ANTERIOR, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/028/2019 DE FECHA QUINCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL 
DIECINUEVE. TERCERO. SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN 
PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, CON LOS FORMATOS IDENTIFICADOS CON 
LOS NUMERALES 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Y 8, LOS CUALES FUERON… LOS CUALES SE 
DERIVAN DEL PROYECTO DE REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, MISMO QUE CORRE AGREGADO COMO ANEXO DOS 
AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO. 
NOTIFÍQUESE EL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, A LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS 
REGISTRADAS ANTE EL INSTITUTO. QUINTO. PUBLÍQUESE EL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MORELOS, ASÍ COMO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE IMPEPAC, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SEXTO. EL REGLAMENTO 
PARA LAS ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDAN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ENTRARÁ EN VIGOR AL DÍA 
SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
PRESENTAR EL PRESENTE ACUERDO Y REGLAMENTO. ESTO ES DERIVADO DE 
LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIRIÓ PRECISAMENTE A LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
A EFECTO DE GENERAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA EN SU CASO, 
REVISAR LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE LAS ORGANIZACIONES 
QUE PRETENDAN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. Y EN 
CORRELACIÓN A ESTE ACUERDO, TENGO LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 5 de 9 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE ENERO DEL 2025 

PARA PONERLAS A SU CONSIDERACIÓN: SE SUGIERE QUE EN EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS, SE 
AGREGUE LO SIGUIENTE: EN LA PÁGINA 26, SEGUNDO PÁRRAFO, DICE “MISMO 
QUE CORRE AGREGADO COMO ANEXO ÚNICO” Y SE SUGIERE QUE SE 
MODIFIQUE A “ANEXO UNO”, DADO QUE SON VARIOS ANEXOS LOS QUE VIENEN 
EN EL PRESENTE ACUERDO. DE IGUAL FORMA, EN EL TERCER PÁRRAFO SE 
AGREGUE LOS ANEXOS 9 Y 10, DADO QUE ESTE VIENEN HASTA EL NÚMERO 
OCHO PRECISAMENTE. DE IGUAL FORMA, SE DETERMINA PONER A 
CONSIDERACIÓN DEL PLENO, PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, LOS FORMATOS IDENTIFICADOS EN LOS NUMERALES DEL 1… 1, 
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 Y 9, LOS CUALES DERIVAN DEL PROYECTO DE REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDAN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, MISMOS QUE CORREN 
AGREGADOS COMO ANEXOS DEL 2 AL 10 DEL PRESENTE ACUERDO Y QUE 
FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO”. ESA SERÍA LA REDACCIÓN 
PROPUESTA. Y EN LOS PUNTOS RESOLUTIVOS, SE SUGIERE MODIFICAR EL 
PUNTO DE ACUERDO TERCERO: “TERCERO. SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDAN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO COMO ANEXO UNO AL PRESENTE ACUERDO Y DE FORMA… Y QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO, ASÍ COMO LOS FORMATOS 
IDENTIFICADOS CON LOS NUMERALES 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 Y 10, LOS CUALES SE 
DERIVAN DEL PROYECTO DE REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDAN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS COMO ANEXOS 
DEL 2 AL 10, DEL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO”. SERÍA CUANTO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, REPRESENTANTES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, AL PÚBLICO EN GENERAL 
QUE NOS SIGUE Y A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS QUE 
ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y 
BUENO, EN PRIMERA INSTANCIA, AGRADECER A LAS ÁREAS 
CORRESPONDIENTES, POR LA ARDUA LABOR LLEVADA A CABO, PARA PUES EL 
PRESENTE REGLAMENTO, QUE JUSTAMENTE SE NOS PRESENTA EL DÍA DE 
HOY. Y AGRADECER TAMBIÉN QUE BUENO, LAS OBSERVACIONES HECHAS EN 
SESIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, HAYAN SIDO IMPACTADAS EN SU MAYORÍA. 
SOLAMENTE PUES PONDRÉ A SU CONSIDERACIÓN DOS DE ELLAS, QUE 
PROBABLEMENTE POR LOS TIEMPOS TAN AJUSTADOS, DE IMPACTAR LAS 
OBSERVACIONES SE FUERON., MIREN EN EL ARTÍCULO 56, EN EL TERCER 
RENGLÓN, DICE “DENTRO DEL MISMO MES CALENDARIO”. SE SUGIERE 
AGREGAR “CASO CONTRARIO, COMA”, Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN. Y DE 
AHÍ NOS VAMOS A EL ARTÍCULO 94, EN EL SEGUNDO RENGLÓN, SE HABLA DE 
LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA, COMA, LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AHÍ 
HAY QUE AGREGAR, “A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA DE… UNIDAD TÉCNICA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN”. HAY QUE AGREGAR NADA MÁS ESO Y 
CONTINUAR CON LA REDACCIÓN DEL PRESENTE ARTÍCULO. SERÍA CUANTO DE 
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MI PARTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA SALUDAR A 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN, YA SEA DE MANERA PRESENCIAL 
O VIRTUAL. YO NADA MÁS ME VOY PERMITIR HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES: DADO QUE EFECTIVAMENTE DENTRO DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN, EN EL ARTÍCULO 56 Y 57, SE ESTÁ HACIENDO PRECISAMENTE 
ALUSIÓN A LOS TOPES DE GASTOS DE CAMPAÑA QUE EN SU MOMENTO DADO 
FUERON APROBADOS POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN EL AÑO 
PASADO, SUGERIRÍA QUE SE AGREGUE PRECISAMENTE UN CONSIDERANDO, 
UN ANTECEDENTE RESPECTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/151/2024, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE APROBARON ESTOS TOPES DE GASTOS DE CAMPAÑA PARA 
GUBERNATURA, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS, EN EL PROCESO ELECTORAL 
2023 Y 2024. ELLO COMO LO… COMO YA LO DIJE, EN RAZÓN DE QUE EL 
REGLAMENTO EN LO RELATIVO A LOS LÍMITES ESTABLECIDOS A LAS 
APORTACIONES EN ESPECIE O EFECTIVO, PARA LAS ORGANIZACIONES 
CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL, NECESITARÍAN EL ACUERDO… ESTA REFERENCIA DEL ACUERDO 
CITADO. ASIMISMO, POR CUANTO AL ARTÍCULO 56, EN DONDE EFECTIVAMENTE 
TAMBIÉN SE HACE ALUSIÓN A UNA FÓRMULA QUE SE DEBE APLICAR PARA EL 
LÍMITE DE ESTE FINANCIAMIENTO Y ESTAMOS HACIENDO ALUSIÓN A LA UMA, 
SOLICITARÍA SE AGREGUE PRECISAMENTE EL DECRETO A TRAVÉS DEL CUAL 
SE ESTABLECIÓ EL VALOR ACTUAL DE ESTA UNIDAD DE MEDIDA DE 
ACTUALIZACIÓN, QUE FUE PUBLICADO EL PRIMERO DE FEBRERO DEL AÑO 2025 
Y QUE ES RELATIVA A UN COSTO DE 113.14 PESOS… CON 14 CENTAVOS. 
ADEMÁS TAMBIÉN POR ÚLTIMO, SUGERIRÍA QUE SE TRANSCRIBIERA EN PUNTO 
PRIMERO, RESPECTO A LA PUBLICACIÓN DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN 
DEL INE, DE ACUERDO A LA REFORMAS QUE DIERON… SE DIERON EL AÑO 2015, 
EN DONDE EL TRANSITORIO PRIMERO REFIERE “LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ESTABLECERÁN PROCEDIMIENTOS DE FISCALIZACIÓN, ACORDES A 
LO QUE ESTABLECE EL REGLAMENTO PARA LOS SIGUIENTES SUJETOS: 
AGRUPACIONES POLÍTICAS LOCALES, ORGANIZACIONES DE OBSERVADORES 
EN LAS ELECCIONES LOCALES Y ORGANIZACIONES DE CIUDADANOS QUE 
PRETENDAN OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA… ADELANTE 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN QUE ME 
FALTÓ EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, SEÑALAR QUE EN EL CATÁLOGO DE 
CUENTAS, EN LA PARTE FINAL, VIENE UNA NOTA QUE DICE “LAS CUENTAS 
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PREVISTAS EN EL PRESENTE CATÁLOGO, SON DE CARÁCTER ENUNCIATIVO, 
MÁS NO LIMITATIVO. SE PODRÁN ABRIR SUBCUENTAS, ASÍ COMO”, Y DICE 
“RENTAS”, DEBE DECIR “CUENTAS DE ORDEN, DE ACUERDO A LAS 
NECESIDADES DEL SUJETO OBLIGADO”. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONTADORA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “OK. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
MÉRITO MARCADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 24 MINUTOS DEL 
PRESENTE DÍA 28 ENERO DEL 2025, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNES, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/023/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”.------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, CONSISTENTE EN LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADO EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE MARTES 28 DE ENERO DEL 
AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR 
ATENDER A ESTE LLAMADO. QUE TENGAN BUENA TARDE”.------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 

 
 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL 
OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 

VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. 

GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Urgente de fecha 28 de Enero de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/023/2025. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN 
DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA EL PROYECTO DE REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ASÍ COMO LA ABROGACIÓN DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/028/2019. PROYECTO DE MÉRITO MARCADO EN EL 
NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 24 MINUTOS DEL PRESENTE DÍA 28 
ENERO DEL 2025, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNES, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/023/2025.   

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-023-S-E-U-28-01-
25.pdf  
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